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１ 知っていた → 問２へ

２ 知らなかった → 問３へ

人数

59.7%

40.3%
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１ 県政だより

２ 新聞

３ ＨＰ

４ SNS（Facebook、Ｘ、Instagram等）

５ テレビ

６ ラジオ

７ 啓発リーフレット、冊子「鳥取県ができるまで」

８ その他（自由記載）

人数

52.2%

36.5%

15.3%

13.0%

37.3%

7.1%

14.5%

18.8%
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１ 知っており、参加や利用をしたことがある

２ 知っているが、参加や利用はしたことがない

３ 知らなかった

人数

17.6%

39.1%

43.3
%
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１ 県の施設や研究機関の見学会

２ 文化や歴史関係のシンポジウム

３ コンサートや郷土芸能などの公演

４ 清掃や樹木の植栽などの環境美化活動

５ 特産品のフェア、展示即売会

６ その他（自由記載）

人数

49.2%

14.1%

70.3%

28.8%

49.4%

7.0%
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31
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5

0 50 100 150 200 250

１ 今後も継続するべきである

２ ないよりはあった方がいい

３ あってもなくてもいい

４ やめた方がいい

５ その他（自由記載）

人数

53.2%

36.3%

7.3%

2.1%

1.2%



 

 

 

 


